
NOTULEN ALGEMENE VERGADERING DONDERDAG 22 AUGUSTUS 2013 
IN CLUBLOKAAL LIMIANZ 
 
Aanwezig: 28 leden  
Afgemeld: N. Bijlsma, H. Everaars, J. de Laat, J. Joosten, P. Smith, Th. Smith,  
  K. Clabbers, R. Vink, H. Leenders, F. Heemskerk, G. Munten 
      
1. Opening door de voorzitter 
Voorzitter A. Burgmans opent de vergadering om 20.15 en heet de aanwezigen welkom, in 
het bijzonder de ereleden Huub Borghouts (ook lid van verdienste), Hub van Spijk en  
Bas van der Grinten en de leden van verdienste Henk van Gool en Nico van der Hoogt.  
Zijn openingswoord is elders afgedrukt. 
 
2. Mededelingen en Ingekomen stukken 
Afmeldingen zie boven.  
J. Joosten maakt hierbij de opmerking dat hij vraagtekens zet bij de voorgestelde 
contributieverhoging. 
 
3. Notulen van de algemene vergadering d.d. 23-8-2012 
Goedgekeurd. 
 
4. Notulen van de buitengewone ledenvergadering d.d. 21-3-2013 
Goedgekeurd. 
 
5. Jaarverslag secretaris 
Goedgekeurd. 
 
6. Jaarverslag jeugdleider 
A. Burgmans merkt op dat er diverse activiteiten zijn en worden ondernomen om aan meer 
jeugdleden te komen (momenteel zijn er nog 13). Zo is er afgelopen najaar een instuif voor 
basisscholen in het Ald Weishoes georganiseerd met 12 deelnemers. Helaas heeft dit geen 
nieuwe leden opgeleverd. Verder heeft Albert Houwen contact met een basisschool in 't Ven 
en hij hoopt hier binnenkort een cursus op te kunnen opzetten. 
H. van Spijk merkt dat op de LiSB-site wordt bericht dat Venlo een flink ledenverlies heeft 
geleden (het op twee na hoogste binnen de LiSB). Hij heeft hierbij bedenkingen. 
A. Burgmans antwoordt dat hij (na overleg in het bestuur) hierover reeds zijn ongenoegen 
heeft geuit bij LiSB-voorzitter F. Clevers. Het bericht is inmiddels verwijderd. 
Het verslag wordt vervolgens goedgekeurd. 
 
7. Jaarverslag wedstrijdleider 
N. van der Hoogt heeft een opmerking over de eindstand van de laddercompetitie. 
Hij vraagt zich af hoe de kampioen wordt bepaald. 
A. Burgmans antwoordt dat G. Hovens spijt heeft van zijn late beslissing om een vierkamp te 
laten spelen om het kampioenschap. 
G. Hovens merkt op dat de ladder verder een groot succes is geworden. Hij gaat bekijken 
hoe in het vervolg de eindstand bepaald kan worden. 
 
8. Prijsuitreiking interne competitie 
Voor de 10e achtereenvolgende keer werd Maarten Strijbos clubkampioen !  
De prijswinnaars ontvangen zoals gebruikelijk weer een (schaak)boek. 
 
 
 



Dit zijn: 
Najaar   Voorjaar 

Groep 5 (Struisvogels) Miki Nieczyporowski  Peter Timmermans 
Groep 4 (Buffels)  Sjraar Munten  Ger van Liepsig 
Groep 3 (Olifanten)  Gerard in 't Veld  Jan op de Laak 
Groep 2 (Tijgers)  Hans Everaars  Bas van der Grinten  
Groep 1 (Leeuwen)  Maarten Strijbos   Maarten Strijbos 
 
De ratingprijs is voor Miki Nieczyporowski. 
Alle prijswinnaars nogmaals van harte gelukgewenst ! 
 
9. Jaarverslag penningmeester  
Penningmeester P. Thijssen geeft eerst een toelichting. 
Balans: 
- Door het negatieve saldo van € 927,35 over het afgelopen seizoen is het eigen vermogen 
teruggelopen tot € 7.884,48  
- In het contract met onze speellocatie LimianZ staat dat de huur  niet hoger mag zijn dan de 
kieninkomsten. Deze bedragen zijn nu gelijk. 
Financieel overzicht: 
- Er zijn veel minder kieninkomsten, die nu gelijk zijn aan de zaalhuur zoals reeds gezegd. 
- Ook de subsidie voor de jeugd is minder geworden. 
- Totaal zijn de inkomsten ca. € 1.800 minder dan vorig seizoen en € 800 minder dan 
begroot. Daar tegenover staat dat de uitgaven ook meer dan € 1.000 lager zijn, vooral door 
lagere zaalhuur. 
P. Kuntzelaers vraagt naar de oorzaak van de lagere kieninkomsten. 
P. Thijssen vermoedt dat dit vooral door het rookverbod komt. 
 
 
10. Verslag kascommissie / Verkiezing kascommissie 
Namens de kascommissie (die bestaat uit M. van der Lee en hemzelf) neemt J. Kempen het 
woord. Zij hebben de boeken van de penningmeester gecontroleerd en zijn vol lof over de 
wijze waarop hij de administratie heeft gevoerd. Wel wil hij het idee van "vier ogen principe" 
nog even naar voren brengen (ander bestuurslid kan rekeningen ook bekijken). 
P. Thijssen merkt op dat ABN AMRO geen sponsor meer is en dat we daarom nu alleen nog 
een rekening bij RABO hebben. 
Vervolgens verleent de vergadering onder applaus décharge. 
 
De nieuwe kascommissie zal bestaan uit J. Kempen (2e keer) en A. Houwen (1e keer). 
Reservelid is M. Strijbos. 
 
11. Voorstel begroting 2013-2014 
Penningmeester P. Thijssen geeft eerst weer een toelichting. 
Voorgesteld wordt een contributieverhoging per 1-1-2014 waardoor deze voor de senioren  
€ 100 en voor jeugd/dubbelleden € 50 per jaar gaat bedragen. 
Dit brengt ca. € 560 op. Ondanks dat is het begrote negatieve resultaat toch nog € 785. 
Hij benoemt enkele kosten posten: 
- Reiskosten: verhoogd met ca. € 500 
- Bankkosten: verlaagd naar € 150 
- Clubblad: 6 x 125 = € 750 
- Zaalhuur: voor de KNSB-thuiswedstrijden is de Bantuin gereserveerd.  
  Kosten 4 x 75 = € 300 
Tot slot merkt hij op dat het bestuur een flinke buffer een goede zaak vindt. 
 



E. Schouten vraagt zich af of de oplage van het clubblad niet omlaag kan. 
A. Burgmans antwoordt dat de kosten niet hierin zitten maar in de verzending (€ 160). 
Het papieren exemplaar heeft nog steeds een meerwaarde. 
H. van Spijk oppert het idee een exemplaar neer te leggen op de leestafel in de bibliotheek. 
J. Kempen vindt het een goede zaak als de inkomsten voorzichtig en de uitgaven royaal 
worden begroot. Verder dient rekening gehouden te worden met inflatiecorrectie. 
Daarom kan hij accoord gaan met het voorstel. 
P. Thijssen merkt nog op dat de KNSB financieel in zwaar weer zit en dat de helft van onze 
contributie daar naar afvloeit. 
De begroting wordt vervolgens unaniem goedgekeurd. 
H. van Spijk wil nog even opmerkingen dat de contributieverhoging eigenlijk een apart 
agendapunt had moeten zijn. 
 
12. Indeling interne en externe competitie 2013-2014 
Wedstrijdleider G. Hovens heeft enkele opmerkingen: 
- Intern: Wouter Smeets en Hans Everaars hebben zich teruggetrokken, daarom bestaat 
groep 1 (Leeuwen) nu slechts uit 6 personen die een dubbele competitie afwerken. 
Verder zijn er vier groepen van 8. Totaal dus 38 deelnemers. 
- Extern: Voor Venlo 1 en Venlo 2 (KNSB) zijn ongeveer 20 spelers beschikbaar. 
  Voor Venlo 3 en Venlo 4 zijn genoeg mensen voorhanden. 
A. Burgmans merkt op dat de gasten voortaan geen consumptie meer krijgen aangeboden 
van onze club. Dit leidt tot enige discussie. Diverse leden hebben hier moeite mee. 
Tenslotte wordt afgesproken dat de gasten nog wel een consumptie krijgen maar de eigen 
spelers niet. 
 
13. Schaakinstructie 
A. Burgmans deelt mee dat (voorlopig) wordt gestopt met de lessen op donderdagavond en 
dat in plaats hiervan Venlo 3 teamtraining zal krijgen (door Rudi van Gool). 
Hierbij dank aan Rudi van Gool voor al zijn inspanningen ! 
P. Timmermans wil nog even de training door Henk van Gool in de Brasserie onder de 
aandacht brengen. 
 
14. Materiaaloverzicht 
H. van Spijk vraagt waarom het "bord" (zeil) voor het Levend Schaakspel niet is vermeld. 
P. Thijssen antwoordt dat dit door de organisatie van het Nederlands Jeugdkampioenschap 
(van 2007-2009 in Den Hulster) is geschonken aan onze vereniging. Binnnenkort zal het 
worden opgeslagen bij een kennis van hem in Echel. We hebben ook nog hoofddeksels. 
Verder merkt P. Thijssen op dat we nu 20 sets nieuw uniform materiaal bezitten. 
 
15. Verkiezing bestuur 
Eerst wordt voorzitter A. Burgmans wordt bij acclamatie herkozen. Applaus ! 
Vervolgens wordt kandidaat-bestuurslid G. in 't Veld unaniem gekozen. 
De bedoeling is dat hij volgend jaar P. Thijssen gaat opvolgen als penningmeester. 
 
16. Rondvraag en sluiting 
P. Schoeber vraagt waarom de samenstelling van de teams nog niet bekend gemaakt is (wat 
gebruikelijk is op de jaarvergadering). G. Hovens merkt op dat voor het 1e team negen 
spelers beschikbaar zijn en dat er dus nog een nodig is. 
P. Kuntzelaers vraagt (nogmaals) of er voor de klokken een handleiding komen kan. 
G. Hovens zegt dit toe. 
H. van Gool vraagt of onze club nog meedoet aan de beker wedstrijden van de LiSB. 
G. Hovens antwoordt dat de animo  gering is, maar we hebben nog even tijd. 
 



H. van Spijk heeft nog enkele opmerkingen: 
- Wat is de rating van ons nieuwe lid Nick Bijlsma ?  Antwoord: 2166 
- Het zou aardig zijn om in het clubblad historische partijen op te nemen. 
- Hoe is de situatie met Willi Schmitz ? P. Thijssen antwoordt dat het niet goed gaat met zijn 
gezondheid waardoor we hem waarschijnlijk niet meer op de clubavond zullen zien. 
- Dank aan het bestuur voor alle inzet ! 
B. van der Grinten wil nog even de leden van de jeugdcommissie danken voor hun inzet: 
instructeurs Kim Clabbers, Sjors Clabbers, Albert Houwen en externe coördinator  
Jacques Faassen. 
 
Voorzitter A. Burgmans sluit vervolgens de vergadering om 22.05 onder dank aan de 
aanwezigen. 
 
Bas van der Grinten, secretaris 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


